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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro (21/02/2025), ano de 2025, por volta das 

dez horas, na Praça Vereador José Augusto Pinto, em Brejão Pernambuco, reuniu- 

se a Câmara dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero 

Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro 

Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretário o Ver. Sandoval 

Macedo da Silva. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a 

leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou a 

seguinte presença: Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionísio da Silva, Ivonaldo 

Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Lucivaldo Tenório Pinto Rafael Fausto 
Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva e Wilson Ferreira de 

Melo. Registrando se portanto a presença de todos os edis desta Casa Legislativa. 

Em seguida passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura das 

correspondências destinadas a esta Casa Legislativa. Prosseguindo passou para 

INDICAÇÃO E REQUERIMENTO. Quando foram lidas as Indicações apresentadas, 

como: 027,028 e 029/25, de autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, que indicam 

respectivamente; Instalação ou fornecimento de ventiladores, nas escolas do 
Município. Providências de uma Banda Gospel, para o Dia da Bíblia Uma equipe 

para consertar com terraplenagem ou outros necessários as estrada vicinais do 

Município. Indicação de nº 030/25, de autoria do Ver Sandoval Macêdo da Silva, que 

indica; A realização de manutenção às galerias da Cidade de Brejão PE, antes da 

chegado do inverno. Logo após foram apresentados os Projetos do Poder Executivo 

respectivamente: Projeto de Lei de números 08/25 a 011/25, do Poder Executivo, 

que tem as seguintes Ementas: Projeto 08/25 Promove Adequação Orçamentária no 

Âmbito do Município de Brejão PE e Autoriza a Abertura de Crédito Especial ao 

Orçamento Municipal de 2025. Projeto 09/25; Concede reajuste salarial aos 

profissionais do Magistério atualizando os anexos de |ll e IV da Lei nº 971/2022 e dá 

outras providências. Projeto nº 010/25, Ementa: Ajusta valores do anexo | da Lei 

Municipal nº 808/2011 e dá outras providências. Projeto nº 011/25, Ementa: 

Concede reajuste salarial aos profissionais do Grupo Ocupacional de Apoio Técni 

Administrativo e de Serviços Auxiliares atualizando os anexos: |ll e IV da Léi 
972/2022 e dá outras providências. Projeto nº 012/25.....Projeto nº 013/25, Projeto n® 

014/25 que denomina nome a quadra esportiva de Santa Rita, de: Quadra Esportiva 

Rafael Fausto Bezerra. Não havendo mais indicações, o Presidente facultou a 

palavra para os vereadores, suas justificativas ao indicado. Quando utilizou da 

palavra os seguintes vereadores: Sandoval Macêdo da Silva, que fez vastas 
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de, sua indicação ,como a limpeza das galerias, visto que no inverno, a 

invade várias casas e estabelecimentos comerciais. Logo após utilizou da 

palavra o Ver. Rodrigo Barros Costa, que referenciou a necessidade de ventiladores 

nas escolas. Banda para celebração do Dia da Bíblia e retomada do pessoal que 

trabalha no melhoramento das estradas vicinais. Prosseguindo O Presidente fez a 

apresentação das contas do Poder Executivo, referente ao exercício do ano de 

2022 enviada pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, para as devidas 

providências desta Casa Legislativa e que em suas recomendações diz: Aprovação 

com ressalvas. Momento em que O Presidente falou sobre, os artigos da Lei 

Orgânica Municipal, o inciso XI do artigo 33, para Perecer prévio e inciso VIl, do 

artigo 35, que diz prazo de sessenta dias, para deliberação pelo Poder Legislativo. 

Prosseguindo O Presidente passou para ASSUNTOS DIVERSOS. Quando utilizou 

da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra, que disse da sua indicação ao Projeto de 

nº 014/25, que denomina o nome de Rafael Fausto Bezerra a quadra de Santa Rita. 

Fez menção ao ex vereador e seu irmão Adevânio Fausto e o ex vereador Claudio 

Ferreira da Silva, ambos presentes à sessão. Logo após falou o Ver. Ivonaldo Felix 

da Silva, que se referiu ao Colega Adeilson Dantas, sobre as publicações de Jânio 

Morais e concluiu dizendo seria melhor dar o silêncio como resposta. Falou que o 

carro da coleta na repartição passe até o pau ferro. Em seguida utilizou da palavra o 

Ver. Lucivaldo Tenório Pinto, que fez uma explanação sobre a leitura de cada 
projeto apresentado, para total conhecimento das matérias em apreciação, citou que 

temos o assistente jurídico na Casa, que em caso de dúvidas poderá responder as 

questões a Ele indagas. Em seguida o Presidente, franqueou a palavra e não mais 

havendo quem utilizasse o Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Momento em 

que apresentou as Indicações pela ordem numérica e crescente, todas as 

Indicações de 027/25 a 030/25 Que pela ordem, conforme descrição supra feita, 

folha anterior, Foram, devidamente aprovadas por unanimidade. Em seguida O 

Presidente passou para votação e apreciação, os Pareceres do Projeto 09/25, do 

Poder Executivo, que em sua recomendação jurídica, as Comissões, pede e defere 
a aprovagdo. Por unanimidade, foi aprovado e declarado pelo Presidente. 

Oportunidade que fez o anuncio de que os demais projetos nºs 010 a 014/25,todos 

do Poder Executivo, devidamente apreciados e votados, ficam declarados 

aprovados por unanimidade. Quando passou para a EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por encerrada e declarou 

Recesso Legislativo, na conformidade Regimental, ficando os Edis alertados, par: 

em caso de necessidade extra calendário, convocar para reuniões extraordinárias. 

Convocou a todos para a próxima dia 04 de Abril do ano em curso. Mandou que 

fosse lavrada a ATA que depois de da e achada em conformidade fosse aprovada e 

assinada pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus efeitos legais. Eu 

Ivonaldo Felix da Silva. Que digitei e assino. 
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Cicero Dignisjo da Silva 

o Felix da Silva 

1° secretario 
Ivol 

Sandoval'Macedo da Silva 

2° Secretario 
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